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CBoucTBa Aorapmucomos

1° log_ 1=0 3° log  xy=log x+log vy
2° log_a=a 4° Ioga§=logax-logay
y

9° log _ xP=plog  x

2. Haiidume kopeHs ypasrerus: log. (5 —x)=2.

Pewernue. log. (5 ~ x) _)

5 -x=52
5 -x=25
x =—20 Oreer : —20.




3. Haiidume kopeHo ypasHerus: log, (-4 +x)=3.

Pewetrue. Iogg(—4 +X):3

-4 +x=9°
-4 +x =729
X =733 oteer : /33

4. Hailioume KopeHs ypaeHeHus: log,(5 — x) =log,1.

Pewerue.
log,(5 —x) =log,1
5-x=1
X =4 oTtBetr : 4.




S. Hatioume rkopeHob ypasHeHus: log. (13 + x) = log. 8.

Pewienue.
log. (13 +x) =log 8
13 +x =8
X=-5 OorBer : -—4.




10. Hatioume KopeHb YpasHeHUsL:
log, (x +9)=log,(2x —11)

Pewerue.
log, (x +9)=log,(2x -11)
X+9 =2x —-11
X+9 >0

x =20 ortser : 20.




11. Haiioume xopeHob ypasHeHusl: log, (12 —4x )=-3.
Pewenue.  jog (12 -4x)=-3 4

4

1 -3
12 —4x =(—j
4

12 —4x =64
x =—13 orBer : -13.
12. Hatioume KopeHb ypasHeHust: log, (1 6 —2x)="2log ,3.

Pewerue.
log,(16 —2x)=2log ,3

log,(16 —2x)=log,3?
16 —2x =9
x =35 orBer : 3,5.




34. Hatioume KopeHb YpasHeHUSL:
Iog7(x2 —4x)=log7(x2 +1)

PeweHue. IOg7(X2 _4x)=IOg7 (XZ +1)

(X2 —4x =x? +1,
ixz —4x >0;
(—4x =1,

ix(x ~4)>0;

(x =-0,25,

31 x <0,

Ix >4,

x =-0,25.

OtBer : -025.




35. Haiioume KopeHb YypasHEeHUSsL:
log,(7 +6x)=log,(7 —6x)+2.

Pewernue.
log,7 +6x)=log,(7 —6x)+2

log,(7 +6x)=log,(7 —6x)+log,4
log,(7 +6x)=log,4(7 —6x)

7 +6x =28 —24x,

/ +6Xx >0,

7/ -6x >0,

(30 x =21,

A\

O\ | N
N

OtBer : 0.




36. Hailidume KopeHb ypasHeHus: log .81 =2.

Pewenrue.
1 crnocob : 2 crnocob6 :
log, .81 =2 log, .81 =2
(x —1f =81 log, 9% =2
((X—7)2 - 81, 2log . .9 =2
Ix -1>0, log,.,9 =1
X —-1%1; f X -1=9
\ X >1,
) x =10.

x >1, x =10,

{X—7=9, <{x:—&
<

Xx-1=-9 X #2;

OrBer : 10.




41. Haiidume kopeHb ypasHeHust:  10gy; 377 =3.

Pewerue. log, 327 =3

(2x -3)log,,3 =3
2x -3

4
2x -3 =12

x=7/,5 OtBer : 7,5

42. Halioume KopeHb ypagHeHus:  9109.(2x+6) _ 4

=3

PewieHue. glog,(2x+6) _ 4
2/og4(2x+6) _ 22
log,(2x +6)=2

2X +6 =47
X =5

OrBer : 5.
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